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ANEXO V
MODELOS PARA PUBLICAÇÃO DE LICENÇAS
OBSERVAÇÃO: 1º - As publicações devem seguir os modelos propostos, de acordo com cada fase da Licença Ambiental Municipal.
       2º - Quando publicado no site da Prefeitura Municipal, apresentar em formato PDF.
1. Requerimento de Licença


2. Concessão da Licença


      3. Licença Indeferida

 



   4. Requerimento Renovação de Licença


5. Concessão Renovação de Licença


(Razão social e nome fantasia da empresa) torna público que a SEMAM, através do processo n.º XXXXX, indeferiu o requerimento da Licença (especificar o tipo da Licença), para (especificar a atividade), situada (endereço completo da empresa).





(Razão social e nome fantasia da empresa) torna público que obteve da SEMAM através do processo n.° XXXXX, a Licença (especificar o tipo da Licença e número), válida até (data), para (especificar a atividade), situada na localidade XXXXX, Município de Irupi/ES.





(Razão social e nome fantasia da empresa) torna público que requereu à SEMAM, através do processo n.º XXXXX, a Licença (especificar o tipo da Licença), para (especificar a atividade), situada na localidade XXXXX, Município de Irupi/ES.





(Razão social e nome fantasia da empresa) torna público que requereu à SEMAM, através do processo n.º XXXXX, Renovação da Licença (especificar o tipo da Licença), para (especificar a atividade), situada na localidade XXXXX, Município de Irupi/ES.





(Razão social e nome fantasia da empresa) torna público que obteve da SEMAM, através do processo n.º XXXXX, Renovação da Licença (especificar o tipo da Licença e número), para (especificar a atividade), situada na localidade XXXXX, Irupi/ES.
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